
基盤課題C　子どもの健やかな成長を見守り育む地域づくり
指標及び目標の一覧

策定時

（ベースライン）
令和１年度 令和2年度

最終評価

（5年後）
ベースライン調査 今後の調査

1
この地域で今後も子育てしていきた

いと思う保護者の割合
94.6% 94.6% 94.9% 98%

4か月児健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

4か月児健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

2 相談先がある保護者の割合

4か月児：97.7％

1歳6か月児：98.2％

3歳児：98％

4か月児：98.6％

1歳6か月児：98.1％

3歳児：98.5％

4か月児：98.8％

1歳6か月児：97.9％

3歳児：97.4％

100%

4か月児健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

4か月児健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

3
地域の子育てサークルや子育て支援

センターを知っている人の割合

4か月児：87.0％

1歳6か月児：90.2％

3歳児：88.4％

4か月児：87.7％

1歳6か月児：91.0％

3歳児：89.9％

4か月児：80.2％

1歳6か月児：89.7％

3歳児：89.8％

4か月児：90％

1歳6か月児：95％

3歳児：90％

4か月児字健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

4か月児健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

4 産前・産後サポート事業参加人数 調査後に設定 未実施 未実施
次回調査時

に設定
― 地域保健課集計

5
保健センター・子育て世代包括支援

センターの認知度
調査後に設定 未実施 未実施

次回調査時

に設定
― 地域保健課集計

6
妊娠中、職場から配慮されたと思う

就労妊婦の割合
92.5% 92.4% 93.3% 95% 4か月児健康相談問診票 4か月児健康相談問診票

7 積極的に育児をしている父親の割合 57.5% 58.7% 63.0% 60%

4か月児健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

4か月児健康相談問診票

1歳6か月児健康診査問診票

3歳児健康診査問診票

8 産後ケア事業の利用者の満足度 92% 89% 95% 95%
地域保健課集計

（平成30年度）
地域保健課集計

9 マタニティーマークの認知度
88.1%

（令和元年度実施）

88.1%

（令和元年度実施）

88.1%

（令和元年度実施）
90%

地域保健課集計

（平成30年度）
地域保健課集計

10 産後ケア事業の実施種類 宿泊型のみ実施 宿泊型 宿泊型
デイ型・アウト

リーチ型の実施

地域保健課集計

（平成30年度）
地域保健課集計

11 子育て支援関係機関との連携数 調査後に設定 調査後に設定 調査後に設定
次回調査時

に設定
― 地域保健課集計

12 パパ・ママ教室の受講者割合 25.6% 22.8% 未実施 40% 4か月児健康相談問診票 4か月児健康相談問診票
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